
Строк реалізації проекту: 22 місяці (з 1 червня 2017 року  по 1 квітня 2019 

року)  
 

Подавач (координатор): Всеукраїнський громадський центр “Волонтер” за 

підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 
 

Контактні дані координатора проекту: Журавель Тетяна Василівна, доцент 

кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи; виконавчий директор 

ВГЦ “Волонтер”, 063 433 87 36,  zhuravel.tanya@gmail.com. 
 

Учасники проекту від кафедри та їх ролі в проекті:  
Журавель Тетяна Василівна, доцент кафедри соціальної педагогіки 

та соціальної роботи, координатор проекту. 
 

Місце впровадження: Україна, мм. Київ, Львів, Харків, Одеса, Маріуполь.   
 

Цільова група (цільові групи) проекту: різні категорії поліцейських, які 

дотичні до питань забезпечення та захисту прав дітей.  
 

Мета проекту:  належна підготовка працівників поліції до ефективного 

захисту та забезпечення прав та якнайкращих інтересів дітей, які є 

потерпілими, свідками або скоїли правопорушення, шляхом розроблення та 

імплементації сталої моделі навчання співробітників різних підрозділів 

поліції з питань дитинства. 
 

Завдання проекту:  

1. Проведення оцінки навчальних потреб поліцейських та розроблення 

рекомендацій щодо вдосконалення їх навчання у частині забезпечення 

та захисту прав дітей. 

2. Розробка тематичного плану та змістового забезпечення до програми 

підготовки працівників структурних підроздлів Національної поліції 

України у частині забезпечення та захисту прав дітей. 

3. Апробація розроблених навчальних  програм у пілотних областях. 

4. Інституалізація та поширення отриманого досвіду. 
 

Результати участі у проекті:  

 Звіт за результатами оцінки навчальних потреб рацівників 

Національної поліції України у питаннях захисту прав дитини; 

 Тематичний план та змістове забезпечення (навчально-методичний 

посібник) до програми підготовки працівників структурних підроздлів 

Національної поліції України у частині забезпечення та захисту прав 

дітей. 
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